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2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

1346239014010303641932271461431351991001366390170200181199172906153971012Unweighted Total

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012Weighted Total

6306279749226321571419412996857874625915810512410210185340335675The Scottish
49.3%65.0%73.4%54.2%94.1%77.3%60.2%73.1%61.9%63.1%70.5%72.3%65.4%70.8%59.7%69.4%60.8%70.7%68.3%68.3%67.2%62.6%60.6%64.7%68.8%66.7%Government should

introduce rent
controls, which
limit the amount
landlords can charge
in rent - such as
limits to the annual
level of increases
in rent

19448291341428532229202320217222626272632277687163The Scottish
8.8%19.9%12.7%21.0%5.9%11.5%26.0%13.0%23.5%15.0%15.8%14.8%17.6%18.2%16.8%7.8%22.9%11.6%17.0%14.7%17.1%19.6%19.4%14.5%17.9%16.2%Government should

not introduce rent
controls, so
landlords themselves
can decide what to
charge in rent -such
as limits to the
annual level of
increases in rent

5715334-3373033322517221229201640233124292810965174Don't know
41.9%15.1%13.9%24.7%-11.2%13.7%14.0%14.6%21.8%13.8%13.0%17.0%11.0%23.5%22.8%16.3%17.8%14.7%17.0%15.8%17.8%20.0%20.8%13.3%17.2%

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 1
Q1. By Normal Weighting
Q1. Some have proposed that the Scottish Government should introduce a “Mary Barbour Law”, which would introduce controlling rent prices. Which of the following is closest to your view?

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
Page 4



2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

1346239014010303641932271461431351991001366390170200181199172906153971012Unweighted Total

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012Weighted Total

5213219614173241159965716169656549501248399746056238258496Strongly support
44.0%45.1%57.5%44.9%37.4%59.0%44.8%53.7%43.5%43.9%38.9%46.4%53.2%59.5%52.6%55.0%51.9%55.6%54.0%54.4%48.6%37.4%40.0%45.4%53.0%49.0%

5186102373812472915776493527292838784952476251187152339Somewhat support
42.7%39.5%26.8%26.8%33.8%27.6%45.1%33.5%40.3%38.7%41.6%36.8%26.7%25.0%23.2%31.8%38.7%34.9%31.5%28.9%30.8%38.4%36.6%35.6%31.2%33.5%

153462723022031192516181218871716202522256757124Neither support nor
8.0%11.2%12.0%19.5%22.9%10.3%3.3%9.3%13.5%12.8%13.9%12.0%14.2%11.0%14.4%8.7%7.7%7.4%10.1%10.9%16.3%13.9%17.7%12.7%11.7%12.2%oppose

-734123223431211-13415110515Somewhat oopose
-1.6%0.8%2.9%5.9%0.8%4.7%1.1%0.9%1.7%2.1%2.6%1.0%1.4%0.8%1.3%-0.3%1.8%2.2%0.9%2.9%0.8%1.8%1.1%1.5%

-622-212321-213--211222369Strongly oppose
-1.3%0.6%1.3%-0.8%1.1%0.8%1.2%1.3%0.7%-1.7%0.9%2.4%--0.8%0.6%0.5%1.5%1.0%1.2%0.6%1.2%0.9%

1696-413125342832236310521929Don't know
5.3%1.2%2.3%4.6%-1.4%1.0%1.6%0.5%1.6%2.7%2.1%3.2%2.3%6.6%3.2%1.6%1.0%1.9%3.2%2.0%6.4%3.7%3.9%1.8%2.9%

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 2
Q2. By Normal Weighting
Q2. To what extent would you support or oppose a legal provision that enables tenants to get a discount on their rent if their landlord fails to carry out their duties?

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
Page 5



2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

1346239014010303641932271461431351991001366390170200181199172906153971012Unweighted Total

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012Weighted Total

3103146292122876373750344437371824654550474035128154282Strongly support
27.4%21.7%38.3%21.3%22.5%41.6%14.6%35.2%16.1%25.1%27.2%25.8%34.2%34.1%30.1%20.2%24.8%29.1%29.4%27.5%30.9%25.0%24.8%24.3%31.7%27.9%

4139106405801764725851343826252939525049455154160140300Somewhat support
30.5%29.4%27.9%29.5%50.9%27.2%31.7%29.8%31.7%39.2%27.9%25.3%29.5%23.9%19.9%32.6%40.3%23.3%32.2%26.8%29.5%31.3%38.7%30.4%28.8%29.6%

11218140154195156355133292434172252315141373315194245Neither support nor
8.0%25.6%21.3%29.0%11.8%18.5%35.9%23.9%24.8%23.7%28.0%24.8%22.5%21.8%27.8%18.7%22.7%23.3%20.0%28.3%26.8%23.1%23.7%28.7%19.4%24.2%oppose

146239-2441222913195815622511131089344377Somewhat oppose
7.2%9.7%5.9%6.7%-8.3%7.1%5.4%9.7%6.1%7.0%14.0%3.8%7.5%12.4%6.9%2.2%11.4%7.4%7.0%6.3%5.2%6.7%6.5%8.8%7.6%

140124-83529110749311622107562153752Strongly oppose
7.8%8.4%3.0%2.9%-2.8%5.0%2.5%12.8%0.9%5.5%5.5%3.3%8.0%2.7%12.9%5.9%9.9%6.8%4.1%3.1%3.6%1.2%2.9%7.6%5.2%

22413141537117869598477115197381856Don't know
19.1%5.1%3.5%10.6%14.8%1.6%5.6%3.2%4.9%5.0%4.4%4.5%6.7%4.6%7.1%8.7%4.1%3.0%4.2%6.2%3.4%11.8%5.0%7.2%3.6%5.5%

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 6

Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 3
Q3. By Normal Weighting
Q3. Currently, buses in Scotland are under private ownership, and local authorities are not able to regulate them.
Some political parties in Scotland have called for Scotland’s buses to be under public ownership. To what extent would you support or oppose Scottish buses being publicly owned?

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
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2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

1346239014010303641932271461431351991001366390170200181199172906153971012Unweighted Total

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012Weighted Total

373143315114463233637283431372122424539383446120126245Strongly support
27.0%15.6%37.4%22.6%47.2%38.8%7.8%29.3%10.0%24.0%20.2%21.1%26.6%28.2%29.9%23.2%22.9%18.9%29.4%21.6%25.3%21.2%33.0%22.8%25.8%24.3%

38810133-771163323343312924211926382454423632114113227Somewhat support
24.3%18.7%26.6%24.2%-26.2%20.3%29.5%13.9%22.5%23.8%23.7%22.2%22.3%16.8%21.8%26.7%17.2%15.7%29.9%27.5%22.6%23.1%21.8%23.2%22.5%

179633024611373522372929172571730263030382811668183Neither support nor
11.0%16.8%16.6%21.7%20.2%15.5%20.0%17.4%15.3%15.1%20.5%21.8%22.4%15.1%20.4%7.4%17.9%13.6%17.0%16.6%20.0%23.8%20.0%22.1%13.9%18.1%oppose

18641151341422522829181612132084924201625117668144Somewhat oppose
7.2%18.3%10.7%10.8%5.9%11.4%25.8%10.1%23.0%18.7%16.0%13.7%12.3%11.0%10.5%22.0%8.3%21.9%15.5%10.9%10.3%15.4%7.9%14.4%14.1%14.2%

-130201431813228224292412241520175931311716106599164Strongly oppose
-27.6%5.3%10.4%26.6%6.3%24.1%10.4%35.9%15.9%15.8%17.9%9.3%21.5%12.4%22.4%17.4%26.4%20.2%17.1%11.2%9.7%7.2%12.4%20.3%16.2%

4151314-517467292123744791212351348Don't know
30.6%3.1%3.4%10.4%-1.7%2.0%3.3%1.9%3.7%3.7%1.7%7.2%1.9%10.1%3.2%6.9%1.9%2.3%3.9%5.8%7.3%8.9%6.6%2.7%4.7%

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 7

Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 4
Q4. By Normal Weighting
Q4. Some have suggested that the Scottish Government should introduce a wealth tax, which would be imposed based on the wealth possessed by individuals (such as bank deposits, real estate,
personal trusts or assets in insurance and pension plans).
To what extent would you support or oppose the Scottish Government introducing a wealth tax?

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
Page 7



2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

1346239014010303641932271461431351991001366390170200181199172906153971012Unweighted Total

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012Weighted Total

102302789092312318330991077986667745501038611910211386322287610I would prefer the
86.0%48.7%72.9%66.2%89.0%78.9%42.7%84.9%13.3%66.7%58.3%59.4%66.6%60.6%62.8%50.8%51.6%46.3%55.6%65.7%67.0%70.3%61.6%61.3%59.1%60.2%UK to have a Labour

government

224210346162313219749765443434644471206962504854203199402I would prefer the
14.0%51.3%27.1%33.8%11.0%21.1%57.3%15.1%86.7%33.3%41.7%40.6%33.4%39.4%37.2%49.2%48.4%53.7%44.4%34.3%33.0%29.7%38.4%38.7%40.9%39.8%UK to have a

Conservative
government

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 8

Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 5
Q5. By Normal Weighting
Q5. If it was up to you to decide which party forms the government of the United Kingdom, which of the following statements best describes your preference?

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
Page 8



2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

24424831125851365637485932471831395378686228196132328Unweighted Total

24724630125551496347464035412432554378525942166162328Weighted Total

-7245-28-21117152532943947211536Rank 1
-14.0%9.6%15.6%-10.9%-12.0%8.9%17.0%13.9%3.1%12.3%7.0%12.9%13.1%5.5%15.9%10.0%4.5%17.3%6.4%16.2%12.8%9.2%11.0%

-2273-27-1-558353-2717493171431Rank 2
-3.3%10.8%9.0%-10.6%-4.6%-8.5%9.6%17.3%6.5%13.6%8.6%-7.5%12.0%2.9%8.7%8.5%14.9%7.8%10.1%8.9%9.5%

-228--27-*-46941115269644131731Rank 3
-4.4%11.2%--10.6%-3.3%-6.5%13.2%19.1%9.5%2.1%2.7%3.5%16.2%4.3%14.9%11.6%10.8%6.2%8.8%8.1%10.7%9.4%

23716823117351184330282827312023373158334328114116230Not Ranked
100.0%78.3%68.3%75.5%100.0%67.9%100.0%80.0%91.1%68.0%63.3%60.5%71.8%77.3%75.8%83.4%70.8%67.7%72.2%75.1%63.3%72.4%67.1%69.0%71.2%70.1%

24724630125551496347464035412432554378525942166162328SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 14

Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 11
Q11. By Normal Weighting
Q11. What would you say are the top reasons for you voting SNP? Please rank your three top reasons.
Nicola Sturgeon’s leadership
Base: Respondents who intend to vote for SNP in a General Election

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
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2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

24424831125851365637485932471831395378686228196132328Unweighted Total

24724630125551496347464035412432554378525942166162328Weighted Total

17153-14-21282412342253105101526Rank 1
43.8%15.2%6.1%9.9%-5.6%-11.2%15.3%3.7%15.9%4.0%11.3%2.2%4.4%10.4%13.4%2.8%4.8%5.9%5.4%16.9%11.2%6.2%9.4%7.8%

-3283-25-511382245-21039833122336Rank 2
-6.3%11.3%10.5%-10.0%-36.4%9.4%20.2%16.9%4.9%5.1%11.8%11.2%-5.9%17.3%7.9%11.0%15.5%4.6%7.9%7.5%14.2%10.8%

14253-28---6254643365974-151732Rank 3
56.2%8.4%10.1%8.5%-10.9%---9.9%4.8%11.9%9.0%16.0%8.8%11.3%7.9%11.4%12.1%11.7%13.7%7.4%-9.0%10.6%9.8%

-331782211875774130373025311923383255344234128107235Not Ranked
-70.1%72.5%71.1%100.0%73.6%100.0%52.5%75.3%66.2%62.4%79.2%74.5%70.0%75.6%78.3%72.8%68.6%75.1%71.3%65.4%71.1%80.9%77.3%65.8%71.6%

24724630125551496347464035412432554378525942166162328SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 12
Q12. By Normal Weighting
Q12. What would you say are the top reasons for you voting SNP? Please rank your three top reasons.
Policies on the economy
Base: Respondents who intend to vote for SNP in a General Election

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
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2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

24424831125851365637485932471831395378686228196132328Unweighted Total

24724630125551496347464035412432554378525942166162328Weighted Total

-273-7-1-1-33-211-241323912Rank 1
-4.9%2.9%11.0%-2.8%-7.1%-2.1%-7.5%6.5%-5.1%4.6%2.9%-4.8%4.7%1.1%5.5%4.8%1.7%5.4%3.5%

-417*-152--413231-914244781423Rank 2
-8.6%6.9%1.6%-5.8%52.8%--6.0%2.6%6.1%6.2%8.0%2.0%-27.0%2.5%10.4%2.8%7.8%6.4%16.0%5.0%8.7%6.9%

-2165-15--137241112531372101121Rank 3
-4.8%6.4%15.0%-6.1%--8.5%5.1%14.4%4.1%10.6%4.0%2.8%4.5%5.0%9.8%6.4%1.2%5.7%12.6%4.9%6.3%6.7%6.5%

23820622121721385439383031362221483471454431144129273Not Ranked
100.0%81.6%83.8%72.4%100.0%85.3%47.2%92.9%91.5%86.7%83.0%82.3%76.6%88.1%90.0%90.9%65.1%87.7%78.4%91.4%85.4%75.4%74.3%87.0%79.1%83.1%

24724630125551496347464035412432554378525942166162328SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 13
Q13. By Normal Weighting
Q13. What would you say are the top reasons for you voting SNP? Please rank your three top reasons.
Policies on taxation
Base: Respondents who intend to vote for SNP in a General Election

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
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2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

24424831125851365637485932471831395378686228196132328Unweighted Total

24724630125551496347464035412432554378525942166162328Weighted Total

-29--11-1-51-2-2-3--515110313Rank 1
-4.0%3.6%--4.2%-6.4%-8.4%2.2%-4.0%-4.3%-10.2%--6.0%2.6%9.3%3.3%6.2%1.7%3.9%

-11134-17--652433262732356141326Rank 2
-22.9%5.1%12.1%-6.5%--64.8%7.7%4.3%8.6%7.7%7.9%3.9%26.1%5.0%12.5%6.9%3.2%5.9%7.7%15.1%8.2%7.8%8.0%

-8353-3722112846373312710863222546Rank 3
-17.1%14.3%10.8%-14.7%35.8%12.7%9.4%18.7%17.4%8.3%14.7%9.6%17.5%13.8%9.0%21.6%16.3%13.1%15.4%9.9%8.3%13.2%15.1%14.1%

22618923119031124136382929301524363360404331120122243Not Ranked
100.0%56.0%77.0%77.1%100.0%74.6%64.2%80.9%25.7%65.2%76.1%83.1%73.6%82.5%74.3%60.1%75.8%65.8%76.8%77.7%76.1%73.0%73.4%72.5%75.4%73.9%

24724630125551496347464035412432554378525942166162328SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 14
Q14. By Normal Weighting
Q14. What would you say are the top reasons for you voting SNP? Please rank your three top reasons.
Policies public services
Base: Respondents who intend to vote for SNP in a General Election

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
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2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

24424831125851365637485932471831395378686228196132328Unweighted Total

24724630125551496347464035412432554378525942166162328Weighted Total

-11121-142455233-662632456141327Rank 1
-22.6%4.7%4.8%-5.4%34.8%27.2%58.1%8.0%3.2%6.5%8.8%-13.9%25.7%5.1%11.2%6.5%3.1%7.2%9.3%14.4%8.2%8.0%8.1%

-3333-3112-4462510255711466231639Rank 2
-6.1%13.4%9.1%-12.1%29.4%13.2%-6.5%9.4%13.3%4.4%14.0%25.2%9.1%16.1%9.5%17.1%14.0%7.4%10.2%13.7%14.1%9.6%11.9%

-2295-29-2-855743-55413663181937Rank 3
-5.2%11.7%18.0%-11.2%-13.0%-12.6%9.7%10.7%18.0%11.0%7.9%-15.8%8.9%9.2%16.4%11.8%10.3%7.0%10.7%11.7%11.2%

2311732111822644637322727211620392952384127111115226Not Ranked
100.0%66.1%70.3%68.1%100.0%71.4%35.8%46.5%41.9%72.8%77.7%69.5%68.8%75.0%53.0%65.2%63.0%70.4%67.1%66.5%73.6%70.3%65.0%67.1%70.6%68.8%

24724630125551496347464035412432554378525942166162328SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 15
Q15. By Normal Weighting
Q15. What would you say are the top reasons for you voting SNP? Please rank your three top reasons.
Policies about the effects of Brexit on Scotland
Base: Respondents who intend to vote for SNP in a General Election

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
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2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

24424831125851365637485932471831395378686228196132328Unweighted Total

24724630125551496347464035412432554378525942166162328Weighted Total

1129610193351211721111614610181736241676553118Rank 1
56.2%26.4%38.8%32.5%100.0%36.7%54.0%36.1%9.4%34.3%35.6%45.6%29.0%45.1%35.3%24.9%32.5%33.3%39.8%46.1%45.3%26.6%17.3%39.1%32.6%35.9%

-13586-66-311811914595513142111127383977Rank 2
-27.9%23.7%19.9%-25.9%-25.5%8.5%28.9%22.8%19.2%35.8%15.3%23.0%21.8%16.5%23.0%32.9%26.6%21.3%20.2%16.7%22.9%24.2%23.6%

110274-3211546754107310386910222445Rank 3
43.8%22.0%11.2%12.4%-12.4%11.3%6.4%57.9%6.3%12.8%15.7%12.5%11.3%24.2%27.6%8.5%18.4%7.6%10.0%10.9%15.0%23.5%13.1%14.6%13.9%

-116511-6324219149910761414813122218414688Not Ranked
-23.7%26.3%35.2%-24.9%34.8%32.1%24.2%30.5%28.8%19.4%22.7%28.3%17.5%25.7%42.5%25.4%19.7%17.2%22.6%38.2%42.4%24.9%28.6%26.7%

24724630125551496347464035412432554378525942166162328SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 16
Q16. By Normal Weighting
Q16. What would you say are the top reasons for you voting SNP? Please rank your three top reasons.
Policies that decisions that affect Scotland should be made in Scotland
Base: Respondents who intend to vote for SNP in a General Election

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
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2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

24424831125851365637485932471831395378686228196132328Unweighted Total

24724630125551496347464035412432554378525942166162328Weighted Total

-263-8---221141--1-32236411Rank 1
-5.2%2.5%9.4%-3.0%---3.5%3.3%1.9%2.6%12.1%1.7%--1.2%-4.0%2.9%3.5%7.8%3.8%2.7%3.2%

-112--12--13211123-11525-9513Rank 2
-3.1%4.8%--4.7%--8.3%4.8%3.2%2.7%3.8%1.9%5.3%13.3%-1.4%1.4%6.8%3.2%8.6%-5.2%2.9%4.1%

-4112-1211-2-6232-2136-2461017Rank 3
-7.6%4.6%8.0%-4.8%18.2%8.3%-3.3%-12.4%5.4%8.6%5.1%-5.0%2.2%7.7%8.1%-3.9%8.7%3.8%6.4%5.1%

23921725122341285544383527362130533963494935144143287Not Ranked
100.0%84.0%88.1%82.6%100.0%87.4%81.8%91.7%91.7%88.3%93.5%82.9%88.3%77.4%88.0%86.7%95.0%95.1%90.9%81.1%93.9%84.0%83.6%87.2%88.0%87.6%

24724630125551496347464035412432554378525942166162328SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 17
Q17. By Normal Weighting
Q17. What would you say are the top reasons for you voting SNP? Please rank your three top reasons.
Policies about the environment
Base: Respondents who intend to vote for SNP in a General Election

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
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2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

24424831125851365637485932471831395378686228196132328Unweighted Total

24724630125551496347464035412432554378525942166162328Weighted Total

-3101-131--3-2134-13212259615Rank 1
-5.8%4.0%4.9%-5.0%11.3%--4.4%-5.2%3.5%8.1%9.6%-4.4%5.6%4.5%1.7%3.6%2.8%11.7%5.4%3.6%4.5%

28184-221215564421434769222931Rank 2
100.0%16.9%7.4%11.8%-8.8%17.7%13.8%8.9%7.2%11.3%12.6%9.7%12.0%6.1%4.6%11.7%5.1%9.6%9.4%10.8%15.2%5.6%13.3%5.6%9.5%

-9305133-3-1055355679412686242145Rank 3
-19.2%12.3%17.1%100.0%13.0%-22.2%-15.8%9.7%10.2%7.8%13.4%11.1%25.8%21.7%15.7%10.3%16.0%10.6%13.2%14.5%14.4%12.9%13.6%

-2718820-1863984537333124301720413257394028111127237Not Ranked
-58.1%76.3%66.2%-73.2%71.0%63.9%91.1%72.6%78.9%71.9%79.0%66.5%73.2%69.6%62.3%73.6%75.6%73.0%75.0%68.7%68.2%66.9%78.0%72.4%

24724630125551496347464035412432554378525942166162328SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 18
Q18. By Normal Weighting
Q18. What would you say are the top reasons for you voting SNP? Please rank your three top reasons.
Policies that affect the local community
Base: Respondents who intend to vote for SNP in a General Election

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
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2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

24424831125851365637485932471831395378686228196132328Unweighted Total

24724630125551496347464035412432554378525942166162328Weighted Total

-1684-67--1121212995581713198126284572Rank 1
-1.8%27.7%12.0%-26.4%--8.3%18.5%25.9%26.1%22.1%25.4%12.8%21.4%26.1%30.0%29.5%24.0%14.5%19.6%13.3%16.8%27.5%22.1%

-2418140-1-6978566395141077232952Rank 2
-4.9%16.5%25.9%100.0%15.6%-6.5%-10.0%19.9%15.3%20.8%15.4%14.8%25.1%10.3%16.5%10.8%17.5%19.6%12.1%17.3%13.7%18.0%15.8%

-5453-41252149359833479111310361854Rank 3
-11.3%18.4%10.3%-16.3%34.8%34.1%24.2%21.8%18.0%7.5%12.6%24.1%19.7%13.4%10.9%7.6%15.5%11.9%21.2%21.4%24.3%21.5%11.3%16.4%

2389216-10638631172418122110172519362328198070150Not Ranked
100.0%82.1%37.4%51.8%-41.8%65.2%59.4%67.5%49.7%36.3%51.1%44.6%35.1%52.7%40.1%52.7%45.8%44.2%46.6%44.7%46.9%45.1%48.1%43.3%45.7%

24724630125551496347464035412432554378525942166162328SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 19
Q19. By Normal Weighting
Q19. What would you say are the top reasons for you voting SNP? Please rank your three top reasons.
Policies on Scottish Independence
Base: Respondents who intend to vote for SNP in a General Election

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
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2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

24424831125851365637485932471831395378686228196132328Unweighted Total

24724630125551496347464035412432554378525942166162328Weighted Total

-7245-28-21117152532943947211536Nicola Sturgeon’s
-14.0%9.6%15.6%-10.9%-12.0%8.9%17.0%13.9%3.1%12.3%7.0%12.9%13.1%5.5%15.9%10.0%4.5%17.3%6.4%16.2%12.8%9.2%11.0%leadership

17153-14-21282412342253105101526Policies on the
43.8%15.2%6.1%9.9%-5.6%-11.2%15.3%3.7%15.9%4.0%11.3%2.2%4.4%10.4%13.4%2.8%4.8%5.9%5.4%16.9%11.2%6.2%9.4%7.8%economy

-273-7-1-1-33-211-241323912Policies on taxation
-4.9%2.9%11.0%-2.8%-7.1%-2.1%-7.5%6.5%-5.1%4.6%2.9%-4.8%4.7%1.1%5.5%4.8%1.7%5.4%3.5%

-29--11-1-51-2-2-3--515110313Policies public
-4.0%3.6%--4.2%-6.4%-8.4%2.2%-4.0%-4.3%-10.2%--6.0%2.6%9.3%3.3%6.2%1.7%3.9%services

-11121-142455233-662632456141327Policies about the
-22.6%4.7%4.8%-5.4%34.8%27.2%58.1%8.0%3.2%6.5%8.8%-13.9%25.7%5.1%11.2%6.5%3.1%7.2%9.3%14.4%8.2%8.0%8.1%effects of Brexit on

Scotland

1129610193351211721111614610181736241676553118Policies that
56.2%26.4%38.8%32.5%100.0%36.7%54.0%36.1%9.4%34.3%35.6%45.6%29.0%45.1%35.3%24.9%32.5%33.3%39.8%46.1%45.3%26.6%17.3%39.1%32.6%35.9%decisions that

affect Scotland
should be made in
Scotland

-263-8---221141--1-32236411Policies about the
-5.2%2.5%9.4%-3.0%---3.5%3.3%1.9%2.6%12.1%1.7%--1.2%-4.0%2.9%3.5%7.8%3.8%2.7%3.2%environment

-3101-131--3-2134-13212259615Policies that affect
-5.8%4.0%4.9%-5.0%11.3%--4.4%-5.2%3.5%8.1%9.6%-4.4%5.6%4.5%1.7%3.6%2.8%11.7%5.4%3.6%4.5%the local community

-1684-67--1121212995581713198126284572Policies on Scottish
-1.8%27.7%12.0%-26.4%--8.3%18.5%25.9%26.1%22.1%25.4%12.8%21.4%26.1%30.0%29.5%24.0%14.5%19.6%13.3%16.8%27.5%22.1%Independence
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Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 20
Q20 - By Normal Weighting
Q20. What would you say are the top reasons for you voting SNP? Please rank your three top reasons.
Top Rank Summary Table
Base : Respondents who intend to vote for SNP in a General Election

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
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2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

24424831125851365637485932471831395378686228196132328Unweighted Total

24724630125551496347464035412432554378525942166162328Weighted Total

-10787-82-312017181181049181219191614514798Nicola Sturgeon’s
-21.7%31.7%24.5%-32.1%-20.0%8.9%32.0%36.7%39.5%28.2%22.7%24.2%16.6%29.2%32.3%27.8%24.9%36.7%27.6%32.9%31.0%28.8%29.9%leadership

214689-67-622118101011105917112218178385693Policies on the
100.0%29.9%27.5%28.9%-26.4%-47.5%24.7%33.8%37.6%20.8%25.5%30.0%24.4%21.7%27.2%31.4%24.9%28.7%34.6%28.9%19.1%22.7%34.2%28.4%economy

-9408-3721188894421179781411223455Policies on taxation
-18.4%16.2%27.6%-14.7%52.8%7.1%8.5%13.3%17.0%17.7%23.4%11.9%10.0%9.1%34.9%12.3%21.6%8.6%14.6%24.6%25.7%13.0%20.9%16.9%

-21577-652372211810610108191017121611464085Policies public
-44.0%23.0%22.9%-25.4%35.8%19.1%74.3%34.8%23.9%16.9%26.4%17.5%25.7%39.9%24.2%34.2%23.2%22.3%23.9%27.0%26.6%27.5%24.6%26.1%services

-167310-73375171114129198121614261417155548102Policies about the
-33.9%29.7%31.9%-28.6%64.2%53.5%58.1%27.2%22.3%30.5%31.2%25.0%47.0%34.8%37.0%29.6%32.9%33.5%26.4%29.7%35.0%32.9%29.4%31.2%effects of Brexit on

Scotland

2361812011913974434373125331818413464403624124116240Policies that
100.0%76.3%73.7%64.8%100.0%75.1%65.2%67.9%75.8%69.5%71.2%80.6%77.3%71.7%82.5%74.3%57.5%74.6%80.3%82.8%77.4%61.8%57.6%75.1%71.4%73.3%decisions that

affect Scotland
should be made in
Scotland

-7295-32111738585323415397211941Policies about the
-16.0%11.9%17.4%-12.6%18.2%8.3%8.3%11.7%6.5%17.1%11.7%22.6%12.0%13.3%5.0%4.9%9.1%18.9%6.1%16.0%16.4%12.8%12.0%12.4%environment

220581016815117101381211712151021131813553691Policies that affect
100.0%41.9%23.7%33.8%100.0%26.8%29.0%36.1%8.9%27.4%21.1%28.1%21.0%33.5%26.8%30.4%37.7%26.4%24.4%27.0%25.0%31.3%31.8%33.1%22.0%27.6%the local community

-815415114826332302322231915153024412931238692178Policies on Scottish
-17.9%62.6%48.2%100.0%58.2%34.8%40.6%32.5%50.3%63.7%48.9%55.4%64.9%47.3%59.9%47.3%54.2%55.8%53.4%55.3%53.1%54.9%51.9%56.7%54.3%Independence
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Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 21
Q21 - By Normal Weighting
Q21. What would you say are the top reasons for you voting SNP? Please rank your three top reasons.
Top 3 Rank Summary Table
Base : Respondents who intend to vote for SNP in a General Election

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
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2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

1346239014010303641932271461431351991001366390170200181199172906153971012Unweighted Total

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012Weighted Total

7227197458167269811677776357615541551118597706461241246487Strongly agree
62.9%48.2%51.8%33.1%77.1%56.9%48.8%45.4%51.2%51.9%42.3%47.4%44.0%55.9%45.0%46.3%56.8%49.6%55.0%53.2%46.1%39.7%43.8%45.9%50.5%48.1%

110910432-801150575044373823261119503548325032128119247Somewhat agree
6.2%23.1%27.4%23.3%-27.3%19.7%23.0%24.9%33.4%24.0%27.6%28.9%20.9%21.1%12.9%19.6%22.6%22.6%26.5%20.8%30.9%22.9%24.3%24.5%24.4%

36250302359352412312119172618102622243124278468153Neither agree nor
22.8%13.1%13.0%22.2%22.9%11.8%15.9%16.2%10.6%8.1%16.8%15.5%14.8%15.4%20.7%20.1%10.3%11.5%14.1%13.1%20.2%14.6%19.6%16.0%14.1%15.1%disagree

-10118-817138113332334491161025Somewhat disagree
-2.1%2.9%6.1%-2.9%1.5%3.3%0.3%2.3%4.3%1.1%0.5%3.0%2.7%3.5%2.3%1.5%2.1%2.0%2.8%5.8%1.1%3.0%2.0%2.5%

-49104-351926414109261053066965253661Strongly disagree
-10.5%2.6%2.9%-0.9%10.0%8.6%11.6%2.6%7.8%7.8%7.0%2.2%4.5%11.1%5.7%13.3%3.8%3.0%5.7%3.8%3.4%4.8%7.3%6.0%

114917-127329163755344781331839Don't know
8.1%3.0%2.3%12.4%-0.2%4.1%3.4%1.3%1.7%4.9%0.5%4.7%2.7%6.0%6.1%5.3%1.4%2.5%2.2%4.4%5.2%9.2%6.0%1.6%3.9%

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 22
Q22. By Normal Weighting
Q22. To what extent do you agree or disagree that each of the following should be a priority for the Scottish Government
(a coalition of the SNP & Scottish Green Party, with Nicola Sturgeon as First Minister)?
Improving public services

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
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2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

1346239014010303641932271461431351991001366390170200181199172906153971012Unweighted Total

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012Weighted Total

32714427212632015342427322028162533273829344499108207Strongly agree
26.4%5.7%37.9%19.9%20.2%43.1%6.4%9.5%6.7%22.8%13.1%20.2%24.9%18.6%22.9%18.1%25.7%15.0%17.7%21.0%19.4%21.0%31.6%18.8%22.2%20.4%

23110030-8153073432202216164171719322241289367160Somewhat agree
17.3%6.7%26.4%22.3%-27.7%8.9%13.9%3.0%23.1%17.4%15.0%16.7%14.2%13.3%4.6%17.3%7.8%12.2%17.8%14.8%25.3%20.3%17.7%13.8%15.9%

35482391593372318412426213491116263640323410183184Neither agree nor
28.1%11.4%21.5%28.2%11.0%20.2%6.4%17.3%10.0%12.0%22.6%18.5%19.8%19.3%27.8%10.2%10.9%7.3%17.1%19.9%26.2%19.8%24.0%19.3%17.1%18.2%disagree

2532310418722191323101081139171115161711483887Somewhat disagree
13.4%11.2%5.9%7.1%37.4%6.2%12.4%10.2%8.4%8.8%12.4%7.7%8.0%7.1%9.3%2.8%9.0%7.7%7.1%8.0%10.6%10.4%7.9%9.2%7.9%8.6%

128821133733931614653503342254831131665538299149179328Strongly disagree
6.7%61.0%5.6%9.8%31.4%2.3%61.8%43.5%70.9%31.0%28.8%38.1%25.1%38.1%20.4%53.7%32.4%58.9%42.8%30.0%25.3%17.8%6.3%28.3%36.7%32.4%

1191017-121223101738947566914351146Don't know
8.1%4.0%2.7%12.7%-0.5%4.1%5.6%1.0%2.3%5.6%0.5%5.5%2.7%6.3%10.6%4.6%3.2%3.1%3.2%3.7%5.7%9.8%6.7%2.3%4.6%

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 23
Q23. By Normal Weighting
Q23. To what extent do you agree or disagree that each of the following should be a priority for the Scottish Government
(a coalition of the SNP & Scottish Green Party, with Nicola Sturgeon as First Minister)?
Securing independence for Scotland

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
Page 26



2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

1346239014010303641932271461431351991001366390170200181199172906153971012Unweighted Total

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012Weighted Total

117474213621562105365846342235282296444536203993188281Support
6.2%37.0%19.3%15.4%28.2%21.1%28.1%28.9%46.4%24.1%32.0%34.4%26.4%20.5%28.7%31.1%22.4%43.1%28.6%25.0%23.7%12.4%28.2%17.7%38.7%27.8%

617824768618527116697969627264524953947585829471284217501Oppose
52.8%37.8%64.7%49.7%55.5%63.1%50.0%54.0%30.3%53.6%37.9%46.8%55.1%58.8%42.3%55.6%54.6%42.0%48.8%46.6%54.3%58.5%50.7%54.0%44.7%49.5%

51196148246123753335525242336122233355234472914981230Don't know
41.0%25.2%15.9%34.9%16.4%15.8%21.9%17.1%23.2%22.4%30.1%18.8%18.5%20.7%29.0%13.3%23.0%14.9%22.6%28.5%22.0%29.1%21.1%28.3%16.6%22.7%

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 24
Q24. By Normal Weighting
Q24. Do you personally support or oppose the launching of military strikes against Syria by the UK?

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
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2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

1346239014010303641932271461431351991001366390170200181199172906153971012Unweighted Total

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012Weighted Total

521026674821336127668494648364644753102811018810278306247553Theresa May should
44.7%44.6%69.8%54.1%80.2%72.6%67.6%59.2%28.9%56.3%51.6%48.2%63.6%58.2%51.8%53.5%55.0%45.7%52.8%55.6%58.2%62.9%56.1%58.3%50.7%54.6%have held a

parliamentary debate
and vote before
intervening
militarily in Syria

1180742615210601293951453035312931885454402037121170292Theresa May should
6.2%38.1%19.4%18.9%9.2%17.7%18.1%28.1%56.9%26.3%28.1%34.2%22.8%32.0%25.1%33.0%32.0%39.3%34.8%29.8%26.3%12.1%26.3%23.1%35.0%28.8%not have held a

parliamentary debate
and vote before
intervening
militarily in Syria

68141371288273226372318112812133419262440259870168Don't know
49.0%17.3%10.8%27.0%10.6%9.7%14.3%12.7%14.1%17.4%20.2%17.6%13.6%9.8%23.1%13.5%13.0%15.0%12.4%14.6%15.5%25.0%17.6%18.6%14.3%16.6%

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 28

Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 25
Q25. By Normal Weighting
Q25. Theresa May had obtained cabinet support for ‘'the need to take action'’ in Syria Which of the following is closest to your view?

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
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2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

1346239014010303641932271461431351991001366390170200181199172906153971012Unweighted Total

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012Weighted Total

11294823338114384284433291525201869293233173371141212Support
6.2%27.5%12.6%16.5%28.2%13.1%21.4%20.1%37.0%19.0%24.1%25.2%22.0%13.9%20.5%22.1%18.5%30.8%18.8%17.6%21.4%10.4%23.8%13.6%29.0%21.0%

6200262686199271258082846874675849561088685859678295243538Oppose
52.8%42.5%68.8%49.6%55.5%68.1%50.7%58.4%35.0%55.6%45.9%51.0%57.3%61.1%46.8%55.4%57.4%48.3%55.9%47.0%55.9%59.3%55.9%56.2%49.9%53.2%

514271462551546643855312727402023473964344928159103262Don't know
41.0%30.1%18.6%33.9%16.4%18.9%27.9%21.5%28.0%25.4%30.0%23.8%20.6%25.0%32.7%22.4%24.1%20.9%25.3%35.5%22.7%30.3%20.4%30.2%21.2%25.9%

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 26
Q26. By Normal Weighting
Q26. Do you personally support or oppose the launching of further military strikes against Syria by the UK?

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
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2014 Referendum Vote2017 GE VoteScotRegionAgeSexTotal

Mid
Can'tDid notNorth EastWestScotlandCentralSouthHighlands

rememberNoYesvoteOTHERSNPLDLABCONScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandand Islands65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

1346239014010303641932271461431351991001366390170200181199172906153971012Unweighted Total

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012Weighted Total

425327673722041142949410876777468566014196112869781327287614The UK should only
31.6%53.7%72.5%53.5%69.2%75.0%76.0%66.3%41.5%63.0%59.2%57.6%59.5%67.6%55.3%63.3%61.8%63.3%62.0%61.7%56.8%60.2%58.3%62.3%58.9%60.6%take part in further

raids on Syria with
the approval of
Parliament

1123492213863681272932271625191753292930252767126193The UK should take
6.2%26.1%12.9%16.1%9.2%13.0%10.7%17.0%35.6%18.4%16.0%24.0%21.2%14.9%20.1%21.8%17.5%23.9%19.0%15.8%19.7%15.5%19.1%12.7%26.0%19.1%part in further

raids on Syria
regardless of the
approval of
Parliament

795564223573652284524251930132028294136393213174205Don't know
62.2%20.2%14.6%30.4%21.7%12.0%13.4%16.8%22.9%18.6%24.8%18.4%19.3%17.5%24.6%14.9%20.6%12.8%19.1%22.5%23.5%24.3%22.6%25.0%15.1%20.3%

12471381137102935421522714818313213011012389972231541821521611405254871012SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of The Red Robin & Unite the Union

3 May 2018
Table 27
Q27. By Normal Weighting
Q27. Which of the following is closest to your view?

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of The Red Robin & Unite the Union
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Page I

  
Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. Some have proposed that the Scottish Government should 
introduce a “Mary Barbour Law”, which would introduce controlling 
rent prices. Which of the following is closest to your view?

Base: All Respondents 1012

  5 2 Q2. To what extent would you support or oppose a legal provision 
that enables tenants to get a discount on their rent if their landlord 
fails to carry out their duties?

Base: All Respondents 1012

  6 3 Q3. Currently, buses in Scotland are under private ownership, and 
local authorities are not able to regulate them. 
Some political parties in Scotland have called for Scotland’s buses
to be under public ownership. To what extent would you support or 
oppose Scottish buses being publicly owned?

Base: All Respondents 1012

  7 4 Q4. Some have suggested that the Scottish Government should 
introduce a wealth tax, which would be imposed based on the 
wealth possessed by individuals (such as bank deposits, real 
estate, 
personal trusts or assets in insurance and pension plans). 
To what extent would you support or oppose the Scottish 
Government introducing a wealth tax?

Base: All Respondents 1012

  8 5 Q5. If it was up to you to decide which party forms the government 
of the United Kingdom, which of the following statements best 
describes your preference?

Base: All Respondents 1012

  9 6 Q6. Currently, fishing quotas in Britain are set centrally by the 
European Union, but following Britain’s departure from the EU this 
may change. 
To what extent do you agree or disagree with the following 
statement? 
‘'I am confident the British Government will secure a good deal for 
Scotland’s fishing industry'’

Base: All Respondents 1012

  10 7 Q7. Currently, fishing quotas in Britain are set centrally by the 
European Union, but following Britain’s departure from the EU this 
may change. 
To what extent do you agree or disagree with the following 
statement? 
‘'I am confident the Scottish Government will secure a good deal 
for Scotland’s fishing industry'’

Base: All Respondents 1012

  11 8 Q8. To what extent would you say that you are aware of what the 
SNP’s policy is on the EU?

Base: All Respondents 1012

  12 9 Q9. To what extent would you say that you are aware of what the 
Scottish Labour Party’s policy is on the EU?

Base: All Respondents 1012



Page II

  
Page Table Title Base Description Base

  13 10 Q10. To what extent would you say that you are aware of what the 
Scottish Conservative and Unionist Party’s policy is on the EU?

Base: All Respondents 1012

  14 11 Q11. What would you say are the top reasons for you voting SNP?
Please rank your three top reasons. 
Nicola Sturgeon’s leadership

Base: Respondents who intend to 
vote for SNP in a General Election

328

  15 12 Q12. What would you say are the top reasons for you voting SNP?
Please rank your three top reasons. 
Policies on the economy

Base: Respondents who intend to 
vote for SNP in a General Election

328

  16 13 Q13. What would you say are the top reasons for you voting SNP?
Please rank your three top reasons. 
Policies on taxation

Base: Respondents who intend to 
vote for SNP in a General Election

328

  17 14 Q14. What would you say are the top reasons for you voting SNP?
Please rank your three top reasons. 
Policies public services

Base: Respondents who intend to 
vote for SNP in a General Election

328

  18 15 Q15. What would you say are the top reasons for you voting SNP?
Please rank your three top reasons. 
Policies about the effects of Brexit on Scotland

Base: Respondents who intend to 
vote for SNP in a General Election

328

  19 16 Q16. What would you say are the top reasons for you voting SNP?
Please rank your three top reasons. 
Policies that decisions that affect Scotland should be made in 
Scotland

Base: Respondents who intend to 
vote for SNP in a General Election

328

  20 17 Q17. What would you say are the top reasons for you voting SNP?
Please rank your three top reasons. 
Policies about the environment

Base: Respondents who intend to 
vote for SNP in a General Election

328

  21 18 Q18. What would you say are the top reasons for you voting SNP?
Please rank your three top reasons. 
Policies that affect the local community

Base: Respondents who intend to 
vote for SNP in a General Election

328

  22 19 Q19. What would you say are the top reasons for you voting SNP?
Please rank your three top reasons. 
Policies on Scottish Independence

Base: Respondents who intend to 
vote for SNP in a General Election

328

  23 20 Q20. What would you say are the top reasons for you voting SNP?
Please rank your three top reasons. 
Top Rank Summary Table

Base : Respondents who intend to
vote for SNP in a General Election

328

  24 21 Q21. What would you say are the top reasons for you voting SNP?
Please rank your three top reasons. 
Top 3 Rank Summary Table

Base : Respondents who intend to
vote for SNP in a General Election

328



Page III

  
Page Table Title Base Description Base

  25 22 Q22. To what extent do you agree or disagree that each of the 
following should be a priority for the Scottish Government 
(a coalition of the SNP & Scottish Green Party, with Nicola 
Sturgeon as First Minister)? 
Improving public services

Base: All Respondents 1012

  26 23 Q23. To what extent do you agree or disagree that each of the 
following should be a priority for the Scottish Government 
(a coalition of the SNP & Scottish Green Party, with Nicola 
Sturgeon as First Minister)? 
Securing independence for Scotland

Base: All Respondents 1012

  27 24 Q24. Do you personally support or oppose the launching of military
strikes against Syria by the UK?

Base: All Respondents 1012

  28 25 Q25. Theresa May had obtained cabinet support for ‘'the need to 
take action'’ in Syria Which of the following is closest to your view?

Base: All Respondents 1012

  29 26 Q26. Do you personally support or oppose the launching of further 
military strikes against Syria by the UK?

Base: All Respondents 1012

  30 27 Q27. Which of the following is closest to your view? Base: All Respondents 1012


